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AviPro ILT 
 
 
Vaccin viu, liofilizat pentru vaccinarea puilor împotriva laringotraheitei infecțioase (ILT). 

- pentru administrare prin instilare conjunctivală, după dizolvare în solventul însoțitor sau în apa de băut (fără folosirea solventului). 
 
Compoziție 
O doză conține: 

min. 102,8 EID50 (2,8 log10 EID50) virus ILT. 
 
Sistemul de multiplicare 
Ouă embrionate de găini SPF. 
 
Indicații 
Pentru vaccinarea puilor împotriva laringotraheitei infecțioase. 
 
Contraindicații 
Nu se vor vaccina păsările clinic bolnave sau slăbite de pe urma transportului. 
 
Interacțiuni cu alte produse 
Nu trebuie făcute alte vaccinări cu o săptămână înainte și o săptămână după vaccinarea cu AviPro ILT. 
 
Efecte secundare 
Nu se cunosc. 
 
Schema de vaccinare 
Prima vaccinare se face la vârsta de 4-6 săptămâni. 
A doua vaccinare se face la vârsta de 12-14 săptămâni. 
 
Doze și mod de administrare 
Administrarea prin instilare oculară 
Se scot capacele flacoanelor de solvent și vaccin. 
Se adaugă dizolvantul în flaconul de vaccin prin intermediul piesei de conectare și se amestecă bine. 
Se îndepărtează flaconul golit. 
Se atașează picurătorul la recipientul conținând soluția vaccinală și astfel vaccinul este gata de folosire. 
Se trage în jos pleoapa inferioară și se pune câte o picătură de vaccin în sacul conjunctival al fiecărei păsări. 
Administrarea prin apa de băut 
Vaccinarea la vârsta de 4-6 săptămâni: pentru 1.000 păsări se dizolvă 2 flacoane de vaccin a 1.000 doze, în 10 litri de apă, pentru 5.000 
păsări se dizolvă 2 flacoane de vaccin a 5.000 doze, în 50 litri de apă. 
Vaccinarea la vârsta de 12-14 săptămâni: pentru 1.000 păsări se dizolvă 2 flacoane de vaccin a 1.000 doze, în 20 litri de apă, pentru 5.000 
păsări se dizolvă 2 flacoane de vaccin a 5.000 doze, în 100 litri de apă. 
Se recomandă suspendarea apei de băut cu 2 ore înainte de vaccinare, pentru a fi siguri că toate păsările primesc aceeași cantitate de vaccin. 
 
Incompatibilități și interacțiuni 
A nu se folosi pentru dezinfecția sistemului de alimentare cu apă produse cu efect virulicid. 
 
Notă 
Păsările vaccinate trebuie ținute separat de cele nevaccinate cel puțin 4 săptămâni. 
 
Precauții 
Pentru vaccinarea prin instilare, operatorul va prepara o cantitate de vaccin care să poată fi administrată în decurs de 2 ore. 
Vaccinul reconstituit trebuie protejat de acțiunea directă a razelor solare. 
Atenție! Întrucât este un vaccin viu, se va evita contactul cu ochii. 
Recipientele goale sau consumate incomplet se vor distruge în siguranță. 
 
Păstrare 
La temperaturi cuprinse între +2°C și +8°C. 
 
Prezentare 
Ambalaj cu 10 flacoane x 1.000 doze, plus 10 flacoane de solvent de 34 ml, piese de conectare, picurătoare. 
Ambalaj cu 10 flacoane x 5.000 doze, pentru administrare în apa de băut. 
 
 


